VX-820E/-870E OPERATING MANUAL

CoNTROL & SWITCHES

Baisic OPERATION

LED Indi
Glows Green Tone Squelch in defeated condition
Blinking Green Busy Channel
Glows Red Transmitting
peacihoaEnney Emergency, 5-Tone Decoded, or 2-Tone Decoded
Color
Programmable
9 Key CH (Channel)
m— Selector
Antenna Jack % VOLIPWR Knob
©@® Speaker
Push To Talk T
(PTT) Switch — ‘ H MIC/SP Jack
o
Microphone

Programmable
Key (LCD
Version)

Battery Pack Latch

O Turn the top panel’s VOL/PWR knob clockwise to turn on the
radio.

O Turn the top panel’'s CH selector knob to choose the desired
operating channel.

O Rotate the VOL/PWR knob to set the desired audio level.

If no signal is present, press and hold in the MONITOR key;
background noise will now be heard, and you may use this
to set the VOL/PWR knob for the desired audio level. Press
and hold in the MONITOR key to quiet the noise and resume
normal (Quiet) monitoring.

O To transmit, press and hold in the PTT switch. Speak into
the microphone area of the front panel grille in a normal
voice level. To return to the Receive mode, release the PTT
switch.

O Press (or press and hold in) the Programmable key to
activate the function which is corresponding with that key.

O Turn the top panel's VOL/PWR knob fully counter clockwise
to turn off the radio.

Note: For product details and instructions for use go to Vertex
Standard Online at http://www.vertexstandard.com/manuals

E CO0O58N7 71

ENcLISH

MANUEL D’INSTALLATION VX-820E/-870E

CoMMANDES ET INTERRUPTEURS

UTiLisaTioN DE BAse

Voyant LED

Vert fixe Squelch par tonalité désactivé

Vert clignotant Canal occupé

Rouge fixe Emission

s:::::;::lgs:':?ee Urgence, Décodeur 5 tons, ou Décodeur 2 tons

Bouton

programmable Sélecteur de
;T[ﬂ— canal
Jack d’antenne Bouton Marche/
Arrét - Volume
@\a Haut-parleur

——
Alternat ——

— J m Jack MICRO/HP
o——

Touche ECOUTE
Microphone
Touche

ECLAIRAGE

Ecran LCD
(sur les modeéles
a écran)

Touche
programmable
(sur les modeles
a écran)

Verrou du pack batterie

O Sur la face supérieure, tournez I'interrupteur Marche/Arrét —
Volume dans le sens horaire pour allumer votre radio.

O Sur la face supérieure, tournez le sélecteur de canaux (CH)
pour choisir le canal requis.

O Réglez le niveau audio en tournant le bouton Marche/Arrét —

Volume.
En I'absence de signal, maintenez la touche ECOUTE. Vous
entendez le bruit de fond et vous pouvez I'utiliser comme
référence pour régler le niveau audio avec le bouton Marche/
Arrét — Volume. Maintenez la touche ECOUTE pour réduire
le bruit de fond et reprendre I'écoute normale (sans bruit de
fond).

O Pour émettre, maintenez I'Alternat. Parlez d’'une voix normale
dans le microphone (situé derriere la grille du panneau avant).
Pour revenir en mode de réception, lachez I'Alternat.

O Appuyez sur (ou maintenez) le bouton programmable pour
activer la fonction attribuée a ce bouton.

O Sur la face supérieure, tournez a fond l'interrupteur Marche/
Arrét — Volume dans le sens anti-horaire pour éteindre votre
radio.

Remarque : pour obtenir des informations sur ce produit et des
instructions d'utilisation, allez sur le site Vertex Standard Online :
http://www.vertexstandard.com/manuals

FRrENCH

MaNUAL DE InsTrRUCCIONES DE VX-820E/-870E

ConNTROL E INTERRUPTORES

FuncioNAMIENTO BAsico

Indicador LED

Verde permanente | Squelch (silenciador) de tono defectuoso

Verde intermitente | Canal ocupado

Rojo permanente | Transmitiendo

Color p on de 5 tonos,

por el distribuidor | de 2 tonos

Seleccion de
Tecla canal
programable Mando de
Conexion de N VOLUMEN/
antena ENCENDIDO-
APAGADO

Interruptor
Pulsar para
hablar (PTT)

@@ A
C:/ avoz

‘ ‘ Conexion de
micréfono/altavoz

[ —]
a———
Tecla de o———

monitorizacion
Tecla de lampara

Micréfono

LCD
(version del LCD) Tecla
programable

(version del LCD)

Pasador de la bateria

O Gire el mando de VOLUMEN/ENCENDIDO-APAGADO situado
en el panel superior en el sentido de las agujas del reloj para
encender el transceptor.

O Gire el mando de SELECCION DE CANAL situado en el panel
superior para seleccionar el canal de funcionamiento deseado.

O Gire el mando de VOLUMEN/ENCENDIDO-APAGADO para

establecer el nivel de audio deseado.
Sino hay sefial, mantenga pulsada la teclade MONITORIZACION.
De esa forma, escuchara ruido de fondo, que podra utilizar
para establecer el volumen deseado mediante el mando de
VOLUMEN/ENCENDIDO-APAGADO. Mantenga pulsada la
tecla de MONITORIZACION para desactivar el ruido y comenzar
la monitorizacién normal (silenciosa).

O Para transmitir, mantenga pulsado el interruptor PTT. Hable a la
zona del micréfono situada en la rejilla del panel frontal con un
volumen de voz normal. Para volver al modo de recepcion, suelte
el interruptor PTT.

O Pulse (0 mantenga pulsada) la tecla PROGRAMABLE para
activar la funciéon que corresponda a dicha tecla.

O Gire el mando de VOLUMEN/ENCENDIDO-APAGADO situado
en el panel superior en el sentido contrario a las agujas del reloj
para apagar el transceptor.

Nota: Si desea obtener mas detalles e instrucciones de uso del
producto, dirijase al sitio web en linea de Vertex Standard en
http://www.vertexstandard.com/manuals

SPANISH

VX-820E/-870E BEDIENUNGSANLEITUNG

BEDIENELEMENTE

KURZANLEITUNG

LED-Anzeige
Griin Tonrauschsperre ist unterdriickt
Griin blinkend Kanal belegt
Rot Gerét sendet
Héndler-
. Notruf, 5-Ton-Auswertung oder 2-Ton-Auswertung
programmierte Farbe

Programmierbare

TaSte K. 1 hilcrhalts
N
Antennenanschluss IN/AUS/
Lautstarkeregler
:%@ Lautsprecher
/
Sendetaste (PTT
(PTT) MIK/LTSPR-
Buchse
MONITOR-Taste
Mikrofon
LICHT-Taste
LCD (LCD-
Version) Programmierbare

Taste
(LCD-Version)

Akkupackverriegelung

O Zum Einschalten des Funkgerats drehen Sie den EIN/AUS/
Lautstarkeregler oben am Geréat im Uhrzeigersinn.

O Stellen Sie den gewlinschten Betriebskanal durch Drehen des
Kanalwahlschalters oben am Geréat ein.

O Stellen Sie die gewiinschte Lautstarke fiir die Tonausgabe durch
entsprechendes Drehen des EIN/AUS/Lautstarkereglers ein.
Liegt kein Signal vor, driicken Sie die MONITOR-Taste und halten
Sie sie gedrickt. Jetzt sind auch Hintergrundgerdusche horbar.
Sie kénnen dies zum Einstellen des EIN/AUS/Lautstarkereglers
auf den gewilnschten Klangpegel benutzen. Driicken Sie
die MONITOR-Taste und halten Sie sie gedrickt, um die
Hintergrundgerdusche stummzuschalten und wieder auf normale
(leise) Uberwachung zu schalten.

O Zum Senden driicken Sie die Sendetaste und halten sie gedriickt.
Sprechen Sie mit normaler Lautstarke in den Mikrofonbereich des
vorderen Gitters. Fir Empfang geben Sie die Sendetaste wieder
frei.

O Dricken Sie die programmierbare Taste kurz (bzw. lang), um
die dieser Taste zugeordnete Funktion zu aktivieren.

O Drehen Sie den EIN/AUS/Lautstarkeregler oben am Funkgerat
bis zum Anschlag entgegen dem Uhrzeigersinn, um das Funkgerat
auszuschalten.

Hinweis: Produktdetails und Gebrauchsanleitung sind bei Vertex
Standard Online zu finden: http://www.vertexstandard.com/manuals

GERMAN




VX-820E/-870E - MANUALE D’uso

ComANDI Ep INTERRUTTORI

FunzionamENTO DI BASE

Indicatore LED
Verde fisso
Verde lampeggiante | Canale occupato

Tono squelch nello stato disabilitato

Rosso fisso Trasmissione

Colore programmato " "
dal distributore Emergenza, decodifica a 5 toni o decodifica a 2 toni
Tasto

programmabile Selettore

‘m— CANALE
Presa per Manopola VOLUME/
ACCENSIONE
(Vereex Standard )\ )
Interruttore PTT a Altoparlante

(premere per .
Presa Microfono/

parlare)
Altoparlante
Tasto MONITOR
Microfono
Tasto
ILLUMINAZIONE
LCD Tasto
(Modello con programmabile
LCD) (Modello con LCD)

Dispositivo chiusura pacco batteria

O Per accendere la radio, ruotare in senso orario la manopola
VOLUME/ACCENSIONE sulla parte superiore del pannello.

O Per selezionare il canale operativo desiderato, ruotare il
selettore CANALE sulla parte superiore del pannello.

O Per impostare il livello audio desiderato, ruotare la manopola

VOLUME/ACCENSIONE.
In assenza di segnale, premere e tener premuto il tasto
MONITOR, si udira il rumore di fondo. E possibile utilizzare
questo rumore quale riferimento per impostare il livello audio
desiderato con la manopola VOLUME/ACCENSIONE.
Premere e tener premuto il tasto MONITOR per eliminare il
rumore e riprendere il monitoraggio normale (silenzioso).

O Per trasmettere, premere e tener premuto linterruttore PTT.
Parlare nellarea del microfono della griglia del pannello
anteriore con un tono di voce normale. Per tornare alla
modalita di ricezione, rilasciare I'interruttore PTT.

O Premere (o premere e tener premuto) il tasto programmabile
per attivare la funzione ad esso assegnata.

O Per spegnere la radio, ruotare in senso antiorario la manopola
VOLUME/ACCENSIONE sulla parte superiore del pannello.

Nota: per le informazioni sul prodotto e le istruzioni per 'uso,
visitare Vertex Standard Online al sito http://www.vertexstandard.
com/manuals

ITALIAN

MANUAL DE INSTRUCOES - VX-820E/-870E

CoNTROLOS E INTERRUPTORES

UTtiLizagAo BAsica

Indicador LED
Verde Silenciador de tons anulado

Verde intermitente | Canal ocupado

Vermelho Transmisséo

Cor definida pelo | Emergéncia, descodificado em 5 tons ou descodificado
agente em 2 tons

Selector CH

(canal)
fm/ Botéo VOLIPWR

(volume/ligar e
desligar)

Tecla
programavel

Tomada de
antena

Botédo PTT
(premir para falar)

a——— "' Alifalante
——— Tomada MIC/SP

(microfone/
Tecla '(vlg:‘ll,?s altifalante
Tecla LAMP Microf
(iluminagao) icrofone
Ecra LCD Tecla
versao programave
do LCD) avel

(versdo LCD)

Patilha da bateria

O Rode o botdo VOL/PWR (volumel/ligar e desligar) situado no
painel superior para a direita para ligar o radio.

O Rode o botéo selector CH (canal) situado no painel superior
para seleccionar o canal de operacéo que pretende.

O Rode o botdo VOL/PWR (volume/ligar e desligar) para

regular o nivel de volume.
Se ndo houve sinal, prima continuamente o botdo MONITOR
(controlo); ouvira ruido de fundo e podera aproveitar para
definir o nivel desejado de volume, utilizando o botdo VOL/
PWR (volumel/ligar e desligar). Prima continuamente o
botdo MONITOR (controlo) para reduzir o ruido e retomar a
monitorizagdo num nivel normal de volume (Silencioso).

O Para transmitir, prima continuamente o botdo PTT. Fale para
a zona do microfone situada na grelha do painel frontal num
nivel normal de voz. Para voltar ao modo de recepgao, solte
o botéo PTT.

O Prima (ou mantenha premida) a tecla Programavel para
activar a funcéo correspondente a essa tecla.

O Rode o botdo VOL/PWR (volumel/ligar e desligar) totalmente
para a esquerda para desligar o radio.

Nota: para obter detalhes e instru¢des de utilizagao visite o
sitio Web da Vertex Standard em http://www.vertexstandard.

com/manuals

PORTUGUESE

VX-820E/-870E KuLLANIM K1LAVUZU

Kumanpa VE DUGMELER

GENEL KuLANIM TALIMATLARI

LED Gostergesi

Sabit Yesil Hata durumunda Ses Susturucu

Yanip Sonen Yesil | Mesgul Kanal

Sabit Kirmizi lletim Génderiyor

Saticinin Acil, 5-Sifresi Gdzlilmiis Ton ya da 2-Sifresi Goziimis

Programladigi Renk | Ton

Programlanabilir
Tus

Anten Yuvasi

Topuzu

Hoparlér

KN (Kanal) Segici
N ‘
% SES/GUC

Bas Konus (PTT)
Mandali

‘ Mik/SP
:A::\ Yuvasi

MONITOR Tusu
Mikrofon

LAMBA Tugu

LCD

(LCD’li modelde)
Batarya Paketi Stirgiisii

Programlanabilir
Tus
(LCD li modelde)

O Telsizi agmak icin (st paneldeki SES/GUG topuzunu saat
yoénunde gevirin.

0O istediginiz igletim kanalini segmek icin Ust paneldeki KN
segici topuzunu gevirin.

O Ses siddetini istediginiz gibi ayarlamak icin SES/GUG

topuzunu dénddrdin.
Sinyal yoksa MONITOR tusunu basili tutun, artalan sesi
duyulacaktir; bundan sonra SES/GUG topuzuyla istediginiz
ses siddetini ayarlamak igin bu sesi kullanabilirsiniz. Bu
sesi kaldirmak igin yeniden MONITOR tusunu basili tutun.
Bdylece normal (Sessiz) izlemeye ddnuilecektir.

O lletim géndermek igin PTT (bas konus) mandalini basili
tutun. Normal ses tonunuzla 6n paneldeki 1zgarali mikrofon
bélgesine konusun. Alici kipine geri dénmek igin PTT
mandalini birakin.

O Karsilik geldikleriislevleri etkinlestirmekigin Programlanabilir
tuslara basin (ya da basil tutun).

O Telsizi kapatmak igin (st paneldeki SES/GUG topuzunu
sonuna kadar saat ydoninin aksine gevirin.

Not: Uriin ve kullanimi hakkinda ayrintili bilgi almak igin Vertex
Standard Online sitesini ziyaret edin: http://www.vertexstandard.
com/manuals

TurKISH

PYKOBOACTBO MO 3KCIJTYATALIUN VX-820E/-870E

OPrAHbI YNIPABINEHUA U

NEPEKITIOYATENN
CBeToaMoaHbIM UHAUKATOP
H W ) ITeMNb OTKIIOYEH

Muratownii 3eneHbIin KaHan 3aHaT

HenpepeiBHBbIV KpacHbIn || aeT nepepaya

LeT ycTaHaBnuBsaetcs
Aunepom

[1eKO/IPOBaHHIN

ABapunHbLIN BbI30B, 5-TOHOBLIN
AEKOANPOBAHHBIV UNU 2-TOHOBBIN

Mporpammupyemasi KHoMKa

AHTEHHBIN
pasbem

PerynmpoBku
rPOMKOCTH
@ OuHamuk

Mey Tenb
TaHI'EHTbI (PTT)

KHonka AVHaMUKa
Knonka TAMMA
[vicnneli (Bepews ¢ H Mporpammupyemas

aucnneem)

¢ aucnneem)

KpenneHue GaTapeitHoro 6noka

Pyuka nepeknioyexus kaHanos CH

R Pyuka BKI1./BbIKI./
Passem ansa
C[_:lD J H‘ mMukpodoHal

KHoOnMKa (Bepcusi

OCHOBbI 3KCIMITYATALIMK

O YT06bl BKNIOYUTE pagMoCTaHLUUIO, MOBEPHUTE PYYKY
BKI/BbIKJl/perynnpoBkun rpoMKOCTM Ha BEpXHen
naHenu no 4acoBoW CTPerKe.

O TloBopayuBanTe pyyKy MepeknioyeHns KaHanoB Ha
BEpXHEeN naHenu, Ytobbl BbIGpaTh HyXHbIA pabounin kaHan.

0 MosopoTtom pyyku BKI./BbIKJl./perynupoBku
FPOMKOCTMN YCTAHOBUTE HYXHbIVi YPOBEHb IPOMKOCTY.
Ecnu curnana Het, HaxmuTe kHonky MOHUTOP; Bbl
yCnbllWNTE PagnoLLyM U C ero NOMOLLbI CMOXeTe
pydykoinn BKI/BbIK/l1/perynupoBkn rpomKocTu
YCTAHOBUTb HYXHbI YPOBEHb FPOMKOCTHU 3BYKa.
OnuTtenbHbIM Haxatuem kHonkn MOHUTOP
3arnyLmTe WyM U BOCCTaHOBUTE HOPMaIbHbIA (TUXUIA)
MOHUTOPWHT.

O YT106bl Ha4aTb nepefavy, HaOXUMaNTe u yaepxusanTe
nepekntodaTens TaHreHTbl PTT. HopmanbHbIM roniocom
roBopuTe B MUKPOMOHHYIO YacTb PeLLeTKn nepenHen
naHenu. Ytobbl BEpHYTbLCS B pexum npuema,
OTNYCTUTE NepeknoyaTenb TaHreHThbI.

0 HaxaB unu HaxaB U yaepxuBas NporpaMMmpyemyto
KHOMKY BKMIOYaiTe pyHKLMIO, COOTBETCTBYIOLLYIO 3TOM
KHOTKE.

O YT0o6bl BLIKNOYUTL PAANOCTAHLMIO, NOBEPHUTE PYUKY
BKI/BbIKJ1/perynnpoBku rpoMKOCTM Ha BEPXHEN
naHenu Ao ynopa npoTuB YacoBOW CTPESKY.

MpumeyaHue: ViHdopmauuio 06 M3genum n MHCTPYKLMIO
no akcnnyartaumn cMotpute Ha Vertex Standard Online no
agpecy http://www.vertexstandard.com/manuals

RUSSIAN




